OEF 170526 het risico van het vak 3 AM

Opgave 1. het risico van het vak 3 AM

1. Leg uit dat er bijna altijd sprake is van asymmetrische informatie tussen
verzekerde en verzekeraar.
De verzekerde weet of hij eerlijk is of niet / moreel wangedrag vertoont of niet /
veel kans op ziekte heeft of niet. Allemaal zaken die de verzekeraar niet weet.

2. Noem twee manieren waarop verzekeraars asymmetrische informatie kunnen
verminderen.
Het invullen van een lijst met vragen waarin onderzocht wordt of verzekerde
eerder bij andere verzekeraars geweigerd is, of er uit gegooid is, of een
crimineel verleden heetft, etc.
Medische keuringen voorafgaand aan het verzekeren
etc.

3. Leg uit hoe asymmetrische informatie bij verzekeraars tot averechtse selectie
kunnen leiden.
asymmetrische informatie kan leiden tot veel slechte risico's in de portefeuille
waardoor de schadelast stijgt en de verzekeraar de schadepremies moet
verhogen, met als gevolg dat de goede risico's vertrekken en de schadelast
van de verzekeraar nog verder omhoog gaat.

4. Leg uit dat averechtse selectie de winst van de verzekeraar negatief kan
beinvioeden.
Door het overhouden van de slechte risico's stijgt de schadelast verder
waardoor uiteindelijk de winst van de verzekeraar zal dalen omdat een
verdere verhoging van de premie niet kan vanwege de concurrentiepositie van
de verzekeraar ten opzichte van andere verzekeraars.
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